

A VÁLLALKOZÁS HÁROM MEGYÉT FED LE

Tűzoltó készülékeket javítanak Öttömösön



A fülújítandó készülékeket a cég szállítja az öttömösi üzembe, illetve juttatja vissza a tulajdonoshoz

FOTÓ: FRANK YVETTE

Nyeréségesen működik az öttömösi tűzoltó-készülék-ellenőrző és -javító cég. A nyereséget a kft. évről évre az üzem korszerűsítésére fordítja. A havi 1000-1200 készüléket ellenőrző vállalkozás a dél-alföldi régió egész területén végez munkát.

Jön a nyár, a szárazság – mind könnyebben keletkezik tűz. A tűzoltó készülékeket tehát karban kell tartani. – Nemcsak emiatt, hanem egyéb-ként is. A régebbi típusúakat félfévente, az újabbakat, melyek az uniós csatlakozás óta készülnek, évente ellenőrizniük kell a szakembernek – mondja **Makra Illés**, a hárommegyes dél-alföldi régióban tűzoltókészülék-javítást végző, jog-elődjével együtt számítva huszonöt éves öttömösi cég vezetője. Ötévente nyomáspróbát is kell végezni a készülékkel kapcsolatban. Az oltóanyag ugyanis „kikezdheti” a tartály belső felületét, s csökkentheti nyomásállóságát – márpedig megengedhetetlen, hogy a tartály ne tárolja biztonságosan a benne összesűrített, nagy nyomású oltóanyagot. Havonta ezer-ezerkét-száz készüléket ellenőriz az öttömösi cég a régióban, ennek mintegy 15 százalékában javítás, illetve nyomáspróba is történik. A cég szakemberei bejelentkeznek a készülék tulajdonosánál, időpontot egyeztetnek, és a helyszínre utaznak. Maga az ellenőrzés a helyszínen zajlik, ha javítani kell a készüléket, illetve az nyomáspróbát

igényel, Öttömösre szállítják – s fülújítva, újrafestve, újrabilételezve hozzák vissza.

Egyébként az időközönkénti ellenőrzésről, illetve a javításról a készülék készletében tartódnak, azaz a tulajdonosnak kell gondoskodnia. Előfordul, hogy a készletben tartó elfeledkezik a határidőkről – ennek megelőzéséért az öttömösi cég nyilvántartásába vesz minden olyan ügyfelet, akivel egyszer már kapcsolatba került. És a megfelelő időben mindig jelentkezik elvégezni a szolgáltatást.

Mennyi pénz eredményez a tűzoltókészülék-ellenőrzés, -javítás? A négy dolgozót foglalkoztató, ISO 9001-es minősítésű kft. éves pénzforgalma 25-30 millió forint, s nyereséges is a vállalkozás. – A nyereséget sosem vesszük ki a cégből. Mindig visszaforgatjuk, évről évre elvégezve a fejlesztési munkákat a vállalkozással kapcsolatban – mondja az ügyvezető. Hol a nyílászárókat korszerűsítik, hol az elektromos hálózatot, hol a három megyét folytonosan járó gépkocsikat.

F. CS.

Határon túli látogatók

A tűzoltókészülék-ellenőrző, -javító üzem és az itt végzett tevékenység bizonyos tekintetben egyfajta turisztikai látványosság is. Az Öttömös erdélyi és vajdasági testvértelepüléseiről kirándulásra érkező iskoláscsoportok például mindig eljönnek ide és megtekintik az itteni munkát.

és termelő tulajdonában van. Létesítésénél felhasználják a volt cukorgyár infrastruktúráját, s megoldódik a megszűnt cukorgyárból kikerülő szakképzett munkaerő jelentős hányadának a foglalkoztatása is.

A bioetanolüzem a tervek szerint 2008 tavaszán kezd meg működését, naponta 300

ezer liter bioetanolt állít majd elő, amelyhez 909 tonna kukoricára lesz szükség naponta. Ez éves szinten 300 ezer tonna kukoricafelhasználást jelent. A bioetanolüzem mellett felépül egy erőmű is, amelynek a tervezett napi kapacitása 12 megawatt elektromos energia és 16 megawatt hőenergia lesz.

Kabán lesz az első bioetanolüzem

MTI

A volt kabai cukorgyár területén épül fel 20 milliárd forintos beruházás keretében Magyarország első bioetanolüzeme. A gyár alapkövét múlt héten pénteken helyezte el **Gráf József** földművelésügyi és vidékfejlesztési miniszter. Az új üzem jelenleg több környékbeli cég

Az iparúzési adó nem ellentétes az uniós joggal

Nem ellentétes a magyar iparúzési adó az európai uniós jogrenddel az Európai Bizottság álláspontja szerint – Kovács László adó- és vámügyi felelős bejelentése szerint a brüsszeli testület ezt a véleményt juttatta el az Európai Bírósághoz.

MTI

A luxemburgi székhelyű uniós bíróság azt követően fordult állásfoglalásért Brüsszelhez, hogy Magyarországról néhány cég megkeresése alapján két bíróság (a Zala megyei és a fővárosi) jogértelmezést kért tőle a témáról.

Az Európai Bíróság az ilyenkor szokásos eljárás szerint véleményt kért az Európai Bizottság jogi szolgáltatójától is. A bizottság álláspontja az, hogy a magyar iparúzési adó nem forgalmi adó jellegű, vagyis kivétel nem sérti azt az uniós szabályt, hogy egy tagállamban csak egyfajta forgalmi adót lehet kivetni, ami Magyarország esetében az áfa – erősítette meg **Kovács László** az MTI értesülését. Elmondta: az Európai Bíróság a brüsszeli bizottság mellett bekéri a Pénzügyminisztérium, valamint az érintett, az eljárást kezdeményező cégek véleményét. A bíróság véleményét kér emellett arról is, hogy az érintettek szükséges-

nek tartják-e tárgyalás lefolytatását. Az Európai Bizottság álláspontját képviselő jogi szolgáltató tárgyalást nem tart szükségesnek. Amennyiben a PM és az érintett cégek sem tartják ezt szükségesnek, akkor a bíróság legkésőbb ez év őszén meghozza a döntést, amely a hasonló olasz adó ügyét alapul véve az iparúzési adót nem fogja a közösségi jogrenddel ellentétesnek minősíteni, így azt nem kell megszüntetni.

Amennyiben bármelyik fél ragaszkodik a tárgyaláshoz, az értelemszerűen késleltetni fogja a bíróság döntését, de annak lényegét minden valószínűség szerint nem fogja befolyásolni – tette hozzá **Kovács László**.

A MUNKAERŐPIAC IGÉNYEIHEZ IGAZÍTJÁK A SZAKKÉPZÉST

Ha három kamara összehajol

A regionális együttműködés újabb kézzel fogható eredményeként Csongrád, Bács-Kiskun és Békés megye kereskedelmi és iparkamarái nagyot léptek egymás felé, hiszen mostantól deklaráltan is összehangolják szakmai munkájukat az oktatás és szakképzés területén.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A kamarai megállapodás magyarázata egyszerű: a munkaerőpiac igényeihez alkalmazkodó, európai színvonalú szak- és felnőttképzés aligha képzelhető el az erőforrások koncentrációja, hatékonyabb működtetése, egymás bevált gyakorlatainak alkalmazása, s ezzel együtt a felesleges kapacitások leépíté-

se nélkül. A mestervizsgáztatás területén regionális mestervizsga-bizottságok felállítását tervezik. Az együttműködési megállapodást a három kamara oktatási, szakképzési és mestervizsga-bizottságának elnöke, **Szűgyi György** (CSMKIK), **Pintye László** (BKMKIK) és **Juhos János** (BMKIK) írta alá Szegeden. A ceremóniát követő sajtótájékoztatót mindhárman hitet tettek amellett, hogy a meglévő koncepciókat, elemzéseket is felhasználva, egy-két éven belül letesznek az asztalra egy naprakész, gyakorlatias, rugalmas, progresszív regionális szakképzési stratégiát. Az együttműködésről azt mondták, a józan ész is azt diktálja: együtt mindhárom megye szakképzése előbbre juthat, mint egyedül.



KAMARAI HÍREK



HORVÁT-MAGYAR ÜZLETI TALÁLKOZÓ

Kamaránk az **északi vállalkozói és építőipari vásárhoz** kapcsolódóan **2007. május 9. vagy 10-én egynapos üzlet-találkozót** szervez **Eszéken**, melyen a horvát partnereket az Eszéki Kereskedelmi és Iparkamara fogja profi szabottan biztosítani a magyar vállalkozók részére. Részvételi feltételek: utazási költségeket (közös kiutazás is szóba jöhet) a résztvevők fizetik. Jelentkezési lap igénylése, bővebb információ: Szarvas Éva kereskedelemfejlesztési és EIC munkatársnál.

E-mail: szarvas.eva@csmkik.hu, fax: 62/426-149, tel.: 62-486-987/142 mellék.

Jelentkezési határidő:

2007. április 16.

INTRA képzési projekt

Az **ITDH Kht.** az Európai Bizottság támogatásával **INTRA** néven **8 modulból álló képzési projektet indít exportfejlesztés témakörben.** A Szegeden megrendezésre kerülő angol nyelvű workshopok az érdeklődők számára nyitottak, a részvétel díjtalan, de előzetes regisztrációhoz kötött.

1. időpont: 2007. április 19-20., 9.00-18.00

Helyszín: CSMKIK-székház, Lednitzky Tere

Jelentkezni lehet az ITDH Kht. regionális irodájában a 62/540-340-es telefonszámon április 18-ig.

REKLÁMSZAKMAI NAP Szegeden

Webkettő az internetes kommunikáció új kihívásai

Időpont: 2007. április 23-án (hétfő), 10.00

Helyszín: Novotel Szegedben**** (Szeged Maros u. 1.)

Téma: szakmai problémák és az új kommunikációs eszközök megismerése. A megismerés folyamatával pedig elősegíteni az együttműködést, a partneri kapcsolatok erősödését vidék és a főváros között.



Jelentkezés: 2007. április 19-ig a CSMKIK címén, telefon-, illetve faxszámain, vagy e-mailben a kata@csmkik.hu címen.

„A munkaerő-piaci alaprész szakképzési alaprészének felhasználási tapasztalatai, aktualitások” címmel a 2007. évi decentralizált keret szakképzési pályázati lehetőségeiről tart előadást **Pálfalvi Zolt**, az OKÉV igazgatója. Helyszín: **kamarai székház** Időpontja: **2007. április 23., 15.00**

AKTUÁLIS MUNKAÜGYI KÉRDÉSEK 2007

Előadás és konzultáció a vállalkozások széles körét érintő munkaügyi kérdésekről.

Időpont: **2007. április 25., 9 óra**Helyszín: **kamarai székház** II. emeleti konferenciateremElőadó: **dr. Cséffán József** elnök, Szegedi Munkaügyi Bíróság

Részvételi díj: kamarai tagoknak 4000 Ft/fő + áfa, nem kamarai tagoknak 8000 Ft/fő + áfa

További információ a kamaránál.

A LEGFONTOSABB, AMIT A SZÉCHENYI-KÁRTYÁRÓL TUDNI KELL:

Hitelkeret nagysága: 500 ezer Ft-tól 25 millió Ft-ig

Futamidő: 1 év

Nettó kamat: 3 havi BUBOR + 3,8%

Biztosíték: Hitelgarancia Zrt. és a tulajdonosok/magánszemélyek készfizető kezességvállalása

Felhasználása: vállalkozás likviditási problémáinak áthidalására, szabad felhasználással

Igénylésével forduljon bizalommal kamaránk Szegeden és Hódmezővásárhelyen működő irodájához! (Szeged, Párizsi krt. 8-12.; Hódmezővásárhely, Tánácsos M. u. 15., 62/244-064)



CSONGRÁD MEGYEI KERESKEDELMI ÉS IPARKAMARA

6721 Szeged, Párizsi krt. 8-12. • Tel.: 62/426-343, 486-987 • Fax: 62/426-149

E-mail: info@csmkik.hu • Web: www.csmkik.hu

APRÓHIRDETÉSE

+90 Ft-ért

megjelenik

AZ INTERNETEN IS!

Délmagyarország

ON-LINE

www.delmagyar.hu

RONCS AUTÓ KFT AUTÓBONTÓ

Forgalomból történő végleges kivonás teljes körű ügyintézésel.

Tel.: 62/541-277

Bontott alkatrész értékesítése: 62/461-687

6728 Szeged,

Kollégiumi út 8.

Tel.: (36-62) 461-687 • 461-727

Nyitva: h.-p.: 8-17 óráig

szo.: 8-12 óráig

Web: www.roncsautokft.hu